

Quando não houver indicação de beneficiários, os beneficiários serão determinados conforme dispositivo legal. Anexo ao Modelo de Declaração de Únicos Herdeiros

Importante consultar a legislação para verificar qual é o herdeiro, na linha de sucessão hereditária com direito a receber a indenização.
Abaixo orientação complementar para cada tipo de beneficiário, relativamente à declaração necessária que devera ser enviada para a Tokio Marine Seguradora. 

Anexo da Declaração de Herdeiros – RV 02 – Abril/2013



FILHOS – DESCENDENTES 
A declaração deve ser elaborada por todos os filhos(s) deixados pelo segurado na relação atual ou fora dela, juntamente com cônjuge/companheira (o) e com o reconhecimento de firma de todas as  assinaturas.
Quando houver filho(s) menor(es) quem devera elaborar a declaração é o Representante Legal ou Tutor. No caso de filho(s) maiores os mesmos deveram preencher a declaração com o reconhecimento de firma das assinaturas.
PAIS – ASCENDENTES 
A declaração deve ser elaborada pelos pais do segurado juntamente com o cônjuge/companheira(o) com o reconhecimento de firma das assinaturas caso o segurado não tenha deixado descendentes.
CÔNJUGE/COMPANHEIRA (O) 
[bookmark: _GoBack]A declaração deve ser elaborada pelo cônjuge/companheiro(a) com reconhecimento de firma da assinatura caso o segurado não ter deixados filhos e os pais sejam falecidos. 
Obs.: Quando os pais do segurado forem falecidos, deverão ser enviadas as Certidões de Óbito. 

IRMÃOS – COLATERAIS
A declaração deve ser elaborada pelos irmãos do segurado com reconhecimento de firma das assinaturas caso o segurado não tenha deixado filho (o), pais e cônjuge/companheira (o). 
Obs.: Quando os pais do segurado forem falecidos, deverão ser enviadas as Certidões de Óbito.

NO CASO DE HERDEIRO(S) FALECIDO(S).
Quando houver herdeiro falecido, esse deverá constar na declaração juntamente com os demais herdeiros. 
IMPORTANTE
OBS¹: Deve ser enviada a Certidão de Óbito do herdeiro falecido.
OBS²: Deve ser mencionado o estado civil e também se o herdeiro vivia ou não maritalmente com alguém, se positivo, informar o nome e período.

